ПРОЙДИ ОНЛАЙН-ОБУЧЕНИЕ И ПОЛУЧИ НАВЫКИ ПРОГРАММИРОВАНИЯ ДРОНОВ БЕСПЛАТНО!
В рамках реализации федерального проекта «Код будущего» Департамент образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с автономным учреждением дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования» и ООО «Мобильное электронное образование» предлагает студентам колледжей и обучающимся 8-11 классов общеобразовательных организаций пройти обучение по дополнительной общеобразовательной программе «Основы Python. Программирование дронов. Онлайн» продолжительностью 144 часа в формате онлайн в период с октября 2023 года по май 2024 года.
Обучение будет проходить в онлайн-режиме на образовательной платформе ООО «Мобильное электронное образование», на которой ученики и преподаватели друг с другом смогут общаться, проводить разборы домашних заданий. Все уроки будут проходить в формате вебинаров, они будут доступны для просмотра в записи в любое время. Кроме того, на платформе будут представлены интересные материалы для более глубокого изучения программы.
Программа направлена на изучение программирования полетов на беспилотном летательном аппарате, автоматического управления полетом, задач и возможностей их применения. А также на изучение языка программирования Python на примере программирования дронов.
Посмотреть более подробную информацию о программе и записаться на обучение можно до 13 сентября 2023 включительно по ссылке: https://kb.academymeo.ru/drone-programming-online?utm_region=Khanty-MansiAO-Ugra.

По всем вопросам, связанным с обучением, можно обращаться к Новиковой Оксане Анатольевне ул. Ленина, д. 39, кабинет 113, телефон: 7-07-02, e-mail: rimc-upk@mail.ru

[bookmark: _GoBack]Также всех, кто будет регистрироваться самостоятельно, просим сообщить об этом в 113 кабинет!!!



